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і  Відносні антропометричні показники дітей 5-7 років дещо відрізняються від 
середньовікових норм. Так, показники індексів Кетлє та Піньє у досліджуваних 
дітей нижчі за середньовікові, на відміну від індексу Ерисмана, який знаходиться 
і межах середньовікової норми.

і Аналізуючи отримані результати варто відмітити, що в цілому дітям 1996-1998 
доків народження, які займаються стрибками у воду на етапі початкової 
підготовки, притаманний здебільшого середній рівень фізичного розвитку.

- П : :діджувані нами анатомо-фізіологічні критерії відбору дітей до занять 
нбками у воду є інформативними і можуть використовуватися для відбору 

д ден 5-7 років у ДЮСІП..
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c rre irunary testing of an initial level of physical development of children 1996- 
u  : - emitted which are engaged in groups of initial preparation in DYSS «Meteor» 

- es el ofphysical development was made on absolute and relative antropometrie
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-• нтенсивність тренувальних навантажень в спортивній 
гі : :дь відіграю ть мож ливості загальної та спеціальної 

: - і Це вимагає вдосконалення нормативів ф ізичної
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працездатності та методів контролю, переносимось тренувальних навантажень юними 
гімнастами і широкого використання антропометричних, фізіологічних та інших 
показників [2]. В наш час систематичність такого контролю і застосування сучасних 
засобів та методів з використанням вимірювальної апаратури є однією із важливих 
умов ефективності у підготовці гімнастів. Зміст контролю орієнтований на оціню 
переносимості навантажень, ступеня втоми та швидкості відновлення після тренувань 
їх частин та м ікроциклів, а також на рівень і динаміку підвищ ення фізично: 
підготовленості в результаті спортивного тренування на різних етапах річного 
макроциклу [3].

Н айбільш  еф ективним  методом оцінки ефекту ф ізичного тренування 
врахуванням природних процесів вікового розвитку вважається визначення комплекс;, 
прояву фізичної працездатності спортсменів при роботі р ізної тривалості, які 
виконується в неоднакових енергетичних режимах. В такому випадку підбираютьсі 
такі умови тестів, при яких робоча працездатність в них визначається можливостям: 
різних енергетичних систем -  аеробної та анаеробної. Особливо важливі та:- 
вимірювання в періоди інтенсивних процесів вікового розвитку і формування систе • 
організму. В гімнастиці вони збігаються з періодами інтенсифікації тренувань : 
швидкого росту спортивної майстерності, особливо на етапах попередньої базової т 
спеціалізованої базової підготовки. Тому, вимірювання рівня і структури фізичн: 
працездатності можуть свідчити як про позитивний, так і негативний ефек-  
інтенсифікації тих чи інших боків тренувальних навантажень

При плануванні тренувальних навантажень необхідно враховувати те, що прир 
показників анаеробної потужності юних гімнастів на ранніх етапах багаторі 
підготовки, при існуючій системі їх тренування суттєво, випереджає приріст показш 
які визначають спеціальну витривалість при такій роботі. Однією з причин такого 
може бути недостатній розвиток аеробної продуктивності юних гімнастів. Мо: 
припустити, що таке положення повуязане як з впливом характеру спортивв 
тренування, так і з етапом біологічного розвитку та дозрівання. Це потрібно врахову 
при корекції змісту тренування.

Тому, сьогодні для забезпечення ефективного управління навантаження - 
сучасній гімнастиці на перший план виходить необхідність випереджувальн 
підвищення фізичної підготовленості юних гімнастів і розробки ефективних рі 
фізичних навантажень, як основи толерантності гімнастів до втоми в пр< 
багаторічної підготовки. Враховуючи звуязок здатності засвоєння складних техн: 
елементів і навантаження в гімнастиці, а також наближення загальних об< 
навантаження і затрат часу на них до обуєктивних меж, одним із важливих кр 
відбору перспективних гімнастів є підвищення вимог до швидкості навчання з о. 
боку, і до індивідуальної витривалості до специфічних тренувальних навант 
гімнастики на основі підвищення працездатності з другого боку [4].

Таким чином, є підстави вважати, що великі навантаження в час прове 
тренувальних занять і мікро циклів ударного типу вже в 14-15 р. можуть стати о. 
важливих елементів інтенсифікації тренувального процесу в гімнастиці [1]. Одная 
застосування вимагає підсиленої обережності і використання спеціального коі 
за ступенем реакції на навантаження і швидкості відновлення. В цьому полягає су 
індивідуального підходу до використання ударних навантажень, особливо на 
спеціалізованої підготовки юних гімнастів.
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San-Try. Bearing of special training loads and recovery rate of young gymnasts on the ground of 
iirsacities of aerobic and anaerobic energetic systems are shown in the article.
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- злбільших змагань з біатлону у нас в країні та за кордоном показує, 
І*:Егнення в цьому популярному виду спорту в рівній ступені залежить 
. з ізеи х  компонентів змагальної діяльності: швидкість пересування по 

перебування на вогневих рубеж ах та якості стрільби  (А.Ф. 
- і і .  Камаєв, 1989; М.М. Шалаев, Г.Н. Хрисанфов, 1999; В.В.Мулік,

еїх по біатлону, як відомо, існує ряд складностей, які негативно 
в  и сть стрільби:
х д  станції відбувається з зброєю за плечами, що накладає додаткові 

три пересуванні на лижах на ділянках траси різного профілю;
-Зі з  спортсмена до стрільби проводиться на фоні сильної втоми 

тт :: підході до вогневого рубежу, супроводжується частим диханням, 
-дттотою серцевих скорочень, підвищеним тремором і т.д.;

часу на відновлення після гонки, приготування та проведення 
ггн кайсильнішій конкуренції суперників на вогневому рубежі. 
З.ЗННЮ стрілецької підготовленості кваліфікованих біатлоністів


